
 

Proljetna putovanja: Mart i April 2018. 
ČAROBNA TOSKANA 

Priroda predivnih boja, šarenih polja i zelenih brežuljka … 
Budite i Vi dio te prirode, uživajte među renesansnim katedralama,  
vitkim čempresima, rodnim vinogradima, tajanstvenim dvorcima,  

prelijepim vilama bogatih … 

  
 

 
 

BOLONJA – FIRENCA – SIENA – SAN ĐIMINJANO – LUKA – PIZA  
TOSKANA – najljepša italijanska regija, nekadašnji centar italijanske renesanse u kojoj su živjeli poznati umjetnici koji su 

stvorili neka od svojih najpoznatijih umjetničkih djela koja se mogu pogledati u muzejima i galerijama Firence i Pize. Na ovom 
putovanju posjećujemo gradove: BOLONJA – najpoznatiji univerzitetski grad,  FIRENCA – najposjećeniji grad Toskane, grad 
kulture i ljepote, SIJENA – grad gotike i muzej na otvorenom, SAN ĐIMINJANO – srednjovjekovni  gradić iz bajke, LUKA – 

najljepši toskanski grad i rodno mjesto Đakoma Pučinija, PIZA – svjetski poznat po svom krivom tornju ... 

VRIJEDNOST VIŠE, NEMA FAKULTATIVNIH IZLETA, SVA RAZGLEDANJA SU 
URAČUNATA U CIJENU!!! 

5 dana, autobusom 

 

Termini putovanja: 
07.03 – 11.03.2018. 
21.03 – 25.03.2018. 
18.04 – 22.04.2018. 

PROGRAM PUTOVANJA 
Minimalan broj:45 putnika 

 
1. dan ♥ srijeda ♥ BANJA LUKA ... 
Polazak autobusom iz Banjaluke sa stare autobuske stanice, preko puta agencije „KOMPAS TOURS“ u 22:30h. Noćna vožnja teritorijom 
Republike Hrvatske, Slovenije i Italije uz redovne pauze za odmor i granične formalnosti... 
 
 



 
2. dan ♥ četvrtak ♥ ... BOLONJA – FIRENCA  
... U jutarnjim satima dolazak u BOLONJU-koja je glavni grad pokrajine Emilio Romagno, a bolonjski Univerzitet je najstariji u Evropi. Po 
samom dolasku slijedi panoramsko razgledanje grada: TRG MAĐORE, NEPTUNOVA FONTANA, BAZILIKA SV. PETRONI-iz 14. vijeka, 
GRADSKA KUĆA, BAZILIKA SV. STEFANA-simbol Bolonje iz prvih vjekova hrišćanstva po uzoru na crkvu Hristovog groba iz Jerusalima, 
TORNJEVI ASINELI I GARIZENDA-visine 97 i 48 metara. Kraće  slobodno vrijeme za lične aktivnosti, kupovinu, šetnju ili ručak (nije 
uračunat u cijenu aranžmana), odlična prilika da probate čuveni talijanski specijalitet ”špageti ala bolonjeze” ili “tortu od riže”… U 
dogovoreno vrijeme nastavak vožnje u pravcu  FIRENCE i po dolasku u FIRENCU (šira okolina) smještaj u hotel. Slobodno vrijeme za 
odmor ili individuane aktivnosti po vlastitom izboru. Noćenje.  
 
3. dan ♥ petak ♥ FIRENCA    
Doručak. Nakon doručka u 10:00h kraća vožnja u pravcu FIRENCE, čiji je stari dio grada pod zaštitom UNESCO-a kao biser kulturne 
svjetske baštine od neprocjenjive istorijske vrijednosti. FIRENCA je grad u kome su živjeli i stvarali neki od najpoznatijih umjetnika i 
naučnika tog doba: Donatelo, Botičeli, Mikelanđelo, Makijaveli, Leonardo da Vinči, Galileo Galilej… Panoramsko i detaljno pješačko 
razgledanje grada: TRG DUOMO-istorijski, religiozni i politički centar grada, BAZILIKA  SANTA MARIA del FIORE- iz 1296. godine  114 m  
visoka sa najvrijednijim djelom-freskom “Sudnji Dan” oslikanom unutar kupole visoke 42 m, i predstavlja jedan od najvećih religioznih 
objekata na svijetu, ĐOTOV ZVONIK-iz 14. vijeka, građen skoro 30 godina, KRSTIONICA-najstariji i najvažniji monumentalni objekat cijele  
Toskane u kojoj se nalaze i bronzana „Vrata u Raj“ za koja je trebalo 25 godina da budu završena, PORČELINO-bronzana statua za koju 
se vjeruje da ispunjava sve želje ako se dodirne rukom, TRG SINJORI iz 13. vijeka sa slavnom statuom “David” Mikelanđelovo čuveno  
remek djelo, NEPTUNOVA FONTANA, STATUA DUŽDA KOSIMA MEDIČIJA, LOĐA dela SINJORI-iz 14. vijeka dragulj arhitekture sa 
djelima “Persej” i “Otmica Sabine”, PALATA VEKIO-iz 13. vijeka i tipičan je primjer fiorentinske arhitekture tog doba, CRKVA  OR San 
MIŠELE-crkva iz 1337. godine sa skulpturama na fasadi koje su prava mala remek djela, a najljepša skulptura je “Milostiva Madona”, 
PONTE VEKIO-stari most sagrađen na temeljima drevnog rimskog mosta, PALATA PITTI-prvobitno privatna kuća, potom rezidencija 
prodice Mediči, a sada je galerija sa djelima najpoznatijih italijanskih slikara (Rafaelo, Da Vinči, Ticijan…), BABOLI VRT-najljepši  vrt 
Firence iz 16. vijeka, BAZILIKA SANTA KROČE-najljepša gotska crkva u Italiji, GALERIJA AKADEMIJA-sa originalnim Mikelanđelovim 
radovima: “David”, “Atlas”, ”Bradati rob”, Da Vinčijeva “Đakonda”, Botičelijevo “Proljeće”… Slobodno vrijeme za ručak (nije uračunat u cijenu 
aranžmana), šetnju, kupovinu, obilazak nekog od mnogobrojnih muzeja ili galerija (predlažemo posjetu galeriji Uffizi, u kojoj se nalazi velika 
zbirka slika i djela koja datiraju još iz 12. vijeka)... Povratak u hotel. Noćenje. 
 
4. dan ♥ subota  ♥ FIRENCA – SIENA – SAN ĐIMINJANO – FIRENCA  
Doručak. Program “SIENA i SAN ĐIMINJANO” - cjelodnevni izlet i vožnja oko 90 minuta do SIENE, grada pod zaštitom UNESCO-a.  
SIENA je  poznata po odlično očuvanom gradskom srednjovjekovnom jezgru i velikom kulturnom i umjetničkom naslijeđu, ali i po čuvenoj, 
700 godina staroj najkraćoj trci konja na svijetu koja traje samo 10-ak sekundi! Po dolasku razgledanje grada uz šetnju uskim uličicama; 
TRG del KAMPO-glavni gradski trg iz 13. vijeka i nekadašnja glavna gradska tržnica, FONTANA VESELJA-sa prelijepim sakralnim i 
alegorijskim reljefima, GRADSKA VIJEĆNICA-pravi primjer srednjovjekovne talijanske arhitekture i u kojoj se nalazi slika “Dobra Vlada” u 
Dvorani Mapa, TORANJ MANĐA-visok 100 m, KATEDRALA-iz 13. vijeka prelijep gotski stil arhitekture sa 3 vrste mermera… Slobodno 
vrijeme za odmor, kupovinu ili ručak u nekom od bezbroj tipično italijanskih restorana (nije uračunat u cijenu aranžmana). Nastavak vožnje 
prema SAN ĐIMINJANU, malenom srednjovjekovnom gradiću, također pod zaštitom UNESCO-a najpoznatijem po svojih 13 kamenih 
tornjeva. Šetnja utvrđenim gradićem karakterističnom po srednjovjekovnoj arhitekturi i tornjevima… Povratak u FIRENCU. Faultativno: 
odlazak na degustacije poznatog toskanskog vina Chianti i tradicionalnu večeru na tipično toskansko imanje. Povratak u hotel. Noćenje. 
 
5. dan ♥ nedjelja ♥ FIRENCA – LUKA – PIZA – BANJA LUKA 
Doručak. Napuštanje hotela i u 09.00h slijedi program “PIZA I LUCCA”. Polazak u pravcu LUKE-gradića čuvenog po školi slikarstva i 
vajarstva iz 11. vijeka i nezavisna republika sve do 1847. godine. Nakon dolaska slijedi panoramsko razgledanje grada: RODNA KUĆA 
ĐAKOMA PUČINIJA, SPOMENIK ĐAKOMU PUČINIJU, NAPOLEONOV TRG-nosi ime u čast Napoleonove sestre Elize koja je vladala 
LUKOM od 1805. do 1815. godine, TRG AMFITEATRO, KATEDRALA SVETOG MARTINA, CRKVA ARHANĐELA MIHAJLA, SAT KULA. 
Nastavak vožnje prema PIZI-gradu u središnjoj Italiji u svijetu poznatome po krivom tornju… Panoramsko razgledanje PIZE: TRG ČUDA, 
KRIVI TORANJ-počet da se gradi 1173. godine 55 m visok i nakrivljen 5,3 m u odnosu na centralnu osu ovog osmospratnog tornja teškog 
14.500 tona!, KRSTIONICA  SVETOG JOVANA, KATEDRALA, GRADSKI TRG... Nastavak putovanja u popodnevnim satima (oko 15:00h) 
prema BANJA LUCI. Vožnja prema Sloveniji, Hrvatskoj i Banja Luci. Redovne pauze za odmor i osvježenje. Noćna vožnja i dolazak u Banja 
Luku u poslije ponoćnim satima (oko 01:30 h). KRAJ PROGRAMA  

 

BOOM CIJENA: 379,00 KM za  uplatu avansa do 30.01.2018. 

 



Cijena aranžmana po osobi: 409,00 KM  na bazi 45 plativih putnika 

Cijena aranžmana po osobi: 449,00 KM  na bazi 35 plativih putnika 
Doplata za smještaj u jednokrevetnoj sobi: 170,00 KM 
 
MOGUĆNOST PLAĆANJA U RATAMA 
 

Cijena aranžmana uključuje: 
♥ prevoz turističkim autobusom;  
♥ smještaj u hotelu  3*** u Montekatini Terme: na bazi 3 noćenja sa doručkom;  
♥ razgledanja prema programu; 
♥ uslugu turističkog vodiča tokom razgledanja;  
♥ pratioca putovanja iz agencije „KOMPAS TOURS“;  
♥ troškove organizacije i realizacije putovanja.  

 
Cijena aranžmana NE uključuje: 
♥ putničko zdravstveno osiguranje: 10,00 KM (uplaćuje se u agenciji prilikom uplate aranžmana), 
♥ gradska/boravišna taksa za sva 3 dana boravka u hotelu : 10,00 KM (uplaćuje se u agenciji prilikom uplate aranžmana), 
♥ Individualne troškove /ručak, večera, piće, šoping.../ kao i troškove gradskog prevoza metroom, tramvajem..., 
♥ Ostale nepomenute usluge, ulaznice i sve što nije navedeno u „CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE“.. 
 

NA OVO PUTOVANJE,OSIM PASOŠA☺ ,OBAVEZNO PONIJETI  i DOBRO RASPOLOŽENJE☺☺ 
Za ovo putovanje potreban je NOVI BH – BIOMETRIJSKI PASOŠ sa rokom važenja još najmanje 6 mjeseci od dana 
povratka!  
Aranžman je rađen na bazi minimum 45/35 putnika.  
Krajnji rok za obavještavanje o otkazu aranžmana (od strane agencije) je 5 dana prije datuma polaska.  
Organizator putovanja zadržava pravo izmjene programa obilazaka iz tehničkih razloga.  
Fakultativna ponuda uplaćuje se prije polaska na putovanje i potrebno je za svaku minimalno 35/30 osoba.  
Uz ovaj progam važe Opšti uslovi putovanja agencije “KOMPAS TOURS” Banja Luka. 
 

Organizator putovanja: 
“KOMPAS TOURS-rm” d.o.o. BANJA LUKA 

LICENCA ZA TOUROPERATORA: 14.07-325-56/16 od 01.08.2016. god. 
Nikole Tesle 3. /stara BUS stanica/ 
Telefoni: 051 217 775 i 051 219 473 
e-mail:kompastours@gmail.com  

www.kompas-tours.com 
 

                    VAŠ KOMPAS ZA SIGURAN PUT  

http://www.euroturs.rs/?page=2&tip=630##
http://www.kompas-tours.com/

